



大会

正式记录
第六十一届会议
补编第 11 号 (A/61/11)

10 October 2006

会费委员会的报告

更正

摘要，第 1 段(f)分段

英文本将 “the Democratic Republic of Korea” 改为 “the Democratic People’s Republic of Korea”。

